



Broj: 07 – 44 – 5115 – 3 /17
Cazin, 03.04.2017.godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e B I H A Ć

Predmet: Redovni izvještaj događanja u općini Cazin za 02./03.04.'17. god., dostavlja se,-
Izveštavamo Vas da smo u proteklih **24 sata** na području općine Cazin prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izveštaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 1
Broj slučajeva	Opis	
Krivična djela	-	Nije bilo.
Javni red i mir	-	Nije bilo.
Saob.nesreće	1	U 12:45 u mjestu Šepići na mag.putu sudar 2 putnička m/v, nije bilo povrijeđenih.

Izveštaj vatrogasne jedinice Cazin		Intervencija: 2
Opis	U 13:40 požar niskog raslinja u Seferagići povratak u 14:30, u 20:53 gašenje niskog raslinja u Džehveruši povratak u 21:31.	

Izveštaj hitne službe Doma zdravlja :					
Pregleda	84	Povreda	-	Korištenje saniteta:	korišten 2 x.
Obavijest:					

Vodosnabdjevanje	Redovno održavanje sistema i stabilno snabdjevanje vodom. (JKP VODOVOD)				
Elektro-snabdjevanje	Sistem stabilan, snabdjevanje uredno. Nema planiranih radova podružnice „Elektrodistribucije“ Bihać posl.jedinice Cazin na elektroenergetskim objektima.				
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada po redu odvožnje. (ČISTOĆA)				
Saobraćaj –putni pravci	Na putevima u BiH ovoga jutra saobraća se po pretežno suhom kolovozu, uz dobru vidljivost. Promet vozila je slabiji, a izuzetak su saobraćajnice u gradskim centrima, gdje je u ovim jutarnjim satima promet vozila pojačan. Na putevima sa aktuelnim radovima saobraća se sporije, uz obavezno poštivanje privremeno postavljene saobraćajne signalizacije. Izdvajamo autoput A-1 dionice Sarajevo zapad-Lepenica (u blizini tunela Igman) i Zenica Jug-Kakanj (u mjestu Donji Tičići), kao i magistralne puteve: M-18 Olovo-Kladanj, M-18 Simin Han-Priboj, M-17 Čapljina-Studenci, M-17 Nemila-Žepče-Maglaj i M-17 Jablanica-Mostar. Još uvijek traju radovi na području Hrvatske na graničnim prelazima Bosanski Brod-Slavonski Brod i Orašje-Županja, zbog čega se tokom dana na ovim graničnim prelazima povremeno saobraća usporeno. Na ostalim graničnim prelazima nema dužih zadržavanja. Napominjemo vozače da je posjedovanje zimske opreme zakonski obavezno do 15.04., bez obzira na trenutno povoljne vremenske uvjete. (BIHAMK)				
Vodostaj rijeka i potoka	Vodostaj u mirovanju, jutros u 07:00 vodostaj je 66 cm. (voda.ba).				
Autobusni saobraćaj	Redovan bez kašnjenja.				
Temperatura: u 07^h	3°C	Pritisak: 1014 (mb)	Vlažnost: 84 %		

Dostavljeno:

- 1.Kantonalna uprava CZ-e 1x ,
- 2.Načelniku općine 1x (na znanje)
- 3.RTV-a Cazin 1x,
- 4.Evidencija,
- 5.a/a.

Dežurni operativnog centra

Husein Porobić